
                                                                                                        

 

Compte-rendu n°5 

CME Session 2025, Conseil du 15 Novembre 

2025 

 Présents :  

(enfants) Elsa AUDIAU, Abygaïl BELLOIR, Lohan CLAUSIER, Baptiste COURANT, Célestine LANDREAU, 
Florian OSTERTAG, Mélyne PACREAU, Inès PUICHAUD, Malo RENOU, Nora SORIN, Chloé TESSIER 

 
(adultes) Corinne BONDU, Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 

 
Absents excusés : Liam BEAUFRETON 

Absents excusés : 
Absent non excusé :  

Absents adultes excusés :  
 

Date prévue du prochain CME : samedi 7 décembre de 15h45 (Téléthon) 

Date prévue du prochain CME en mairie : samedi 13 décembre de 10h30 à 12h (Investiture du 
nouveau CME) 

 
Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h00 

 

Retour sur la Matinée Nettoyage du 11 Octobre 2025 

  

La matinée s’est bien déroulée, avec l’aide de beaucoup de personnes. 

Dans le centre-bourg, les rues étaient relativement propres ! Mais au niveau du terrain de foot, les sols étaient 

semés de mégots… Au niveau de la zone de covoiturage ainsi que du l’usine unitri, beaucoup de déchets 
également, sûrement dû aux envols des camions. 

L’aide de l’association RTT a été importante, merci à tous les participants !  

Tout le monde est partant pour faire la même chose l’année prochaine ! 



Téléthon du Samedi 6 décembre 2025 

Organisation de l’après-midi jeux pour le TELETHON  

Le samedi 6 décembre 2025 à partir de 16h30. 

RV à 15h45 à La Salle des fêtes pour les jeunes de la commission 

 

Animation : Film diffusé à Tessallis 

 

Choix du film : Boule et Bill 

 

Permanences :  

- Tarif de l’entrée : à 3€ 

- Prévoir des tickets à souche, les récupérer à l’entrée de la salle 

- Le fond de caisse sera préparé par l’association TELETHON 

- Affiche à réaliser : Marine (Les affiches seront déposées dans les commerces et écoles courant 

Novembre) 

-La Régie et Le SSIAP (sécurité) sont gérés par la municipalité. 

- Mot de remerciements et annonce des résultats : Nora 

 

Lohan, Elsa et Mélyne accueilleront les personnes à l’entrée 

Baptiste, Chloé et Florian seront à la caisse 

Abygaïl et Célestine récupèreront les tickets à l’entrée de la salle (en bas) 

Inès, Nora et Liam accompagneront les gens dans la salle 

 

 

MOT DE REMERCIEMENT : 

« Merci à tous pour votre participation. Grâce à vous nous avons récolté la somme de ……………….. € 

Nous allons remettrons le chèque au TESSOUALL’ ETHON. 

On se retrouve tout de suite au milieu de la salle pour annoncer le don. » 

 

Affiche : 

 
 

 



Opération Une naissance / Une plantation Rond-Point de Mazières 

 

Il y eu 23 naissances, tout s’est bien passé. 9 Familles sur 23 étaient présentes. 

 

 
 

Vœux du Maire à la population du Dimanche 11 Janvier 2026 

 

2 enfants liront les vœux du CME à Monsieur Le Maire à l’occasion des vœux à la population du 11 

janvier prochain. 

Marine enverra en amont (début janvier) aux lecteurs une proposition de discours qu’ils pourront 

modifier s’ils le souhaitent. 

Les lecteurs seront définitifs lors de l’investiture du CME, si jamais des enfants entrants dans le CME 

souhaitent eux aussi, lire les vœux. 

 

Après-midi Jeux à La Blanchine 

 

La date est fixée au mercredi 4 mars 2026. 

 

Corinne voit avec Christine Lebas l’animatrice de la Blanchine pour des idées de jeu à offrir. 

 

Nous allons voir pour faire des jeux plus courts ou trop de monde à un jeu. 

 

Chasse aux œufs 2026 

 

La chasse aux œufs est fixée le samedi 4 avril 2026.  

Marine s’occupe de commander les œufs auprès de U Express. Le mail a été envoyé. 

Nous reviendrons sur l’organisation plus précise lors du CME de février. 

 

 

 

 



Projet CME 

 

Nous espérons que le parcours santé sera installé pour la fin d’année. 

 

 

Fin de séance à 11h15 


